
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN 

TKIT ASY-SYIFA 
 

Sentra   : Bahan Alam 

Sem/Minggu  : I / 4 

Hari tanggal  : Senin 25 april 2021 

Tema/sub tema  : Tanaman perdu/ cabe 

Landasan tema  : Q.S.An-nahl ayat 11 

 

Tujuan Pembelajaran : 

❖ Mengenal ciptaan Allah SWT 

❖ Mengetahui manfaat dari tanaman cabe 

❖ Menumbuhkan rasa peduli terhadap ciptaan Allah SWT 

❖ Mengenal jenis, warna, rasa, tekstur, serta bentuk dari cabe 

 

Alat dan Bahan : 

➢ Gambar cabe, ulekan, kertas, lem, gunting 

 

A. Pembukaan 

a. Mengucapkan salam,mengapa,Tanya jawab.  

b. Apersepsi tema (bernyanyi,Tanya jawab, pengenalan kosa kata 

 

B. Kegiatan inti 

a. Mengulek cabe 

b. Menempel gambar cabe 

c. Mengelompokkan jenis cabe 

 

C. Kait simpulkan 

Buah apa yang kita kenal hari ini, apa manfaat cabe untuk kita, apa bahaya makan cabe, siapa 

yang menciptakan,apa yang kita gunakan untuk merasa dan mengetahui warna,kita harus 

bersyukur karena Allah telah memberikan alat indra yang lengkap.  

 

D. Kegiatan penutup 

a. Realling :Tanya jawab perasaan dengan kegiatan hari ini. 

B. Pesan : anak-anak besok kita masuk sentra main peran dengan kegiatan membuat jus 

alpukat 

b. Tanya jawab tentang sikap baik yang terjadi dalam belajar hari ini. 

c. Panismen melakukan kebaikan  

-menempel bintang kebaikan apa yang sudah di lakukan hari ini di tabel “KEBAIKAN 

YANG SAYA LAKUKAN HARI INI” di tempat yang sudah di sediakan. 

d. Memberikan penguatan terhadap sikap baik dan harapan guru.  

e. Doa penutup  

 



 

E. Rencana Penilaian 

a. Pengetahuan 

- Dapat menyebutkan manfaat cabe 

- Dapat membedakan jenis cabe 

b. Keterampilan 

- Mengulek cabe 

- Mengelompokkan jenis cabe 

c. Sikap 

- Rasa bersyukur kepada ciptaan Allah 

- Percaya diri 

- menghargai 

 

 

Mengetagui 
Kepala sekolah 
 
 
Asnawati, S.Pd. I 

Blang sentang…….. 
Guru sentra 
 
 
Ayu iradah, S.Pd 

 

 

 

 

 

 

 

 


